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¨É¼ÀUÁ« £ÁUÀ£ÀÆgÀÄ ²æÃ gÀÄzÁæQë ªÀÄoÀzÀ°è K¥Àðr¹zÀÝ qÁ. ¥Àæ¨sÁPÀgï PÉÆÃgÉAiÀÄªÀgÀ
CªÀÄÈvÀ ªÀÄºÉÆÃvÀìªÀzÀ C©ü£ÀAzÀ£Á ̧ ÀªÀiÁgÀA s̈À ºÁUÀÆ ªÀÄoÁ¢üÃ±ÀgÀ §ÈºÀvï aAvÀ£Á
¸ÀªÀiÁªÉÃ±ÀzÀ°è qÁ. ¥Àæ¨sÁPÀgï PÉÆÃgÉAiÀÄªÀgÀ£ÀÄß ¸À£Áä¤¸À¯Á¬ÄvÀÄ. PÁgÀAf,
ºÉÆ À̧¥ÉÃmÉ, D£ÀAzÀ¥ÀÅgÀA, ¤qÀ Ȩ́ÆÃ¹, UÀzÀUÀ, ̧ ÀÄvÀÆÛgÀÄ, ºÀÄ§â½î, ¹jUÉgÉ, £ÁUÀ£ÀÆgÀÄ,
ªÀÄÄAqÀgÀV, zsÁgÀªÁqÀ ªÉÆzÀ̄ ÁzÀ ªÀÄoÀUÀ¼À ²æÃUÀ½zÁÝgÉ (11 £ÀªÉA§gï 2022)

ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ «« PÁæ¥sÀqïð ¨sÀªÀ£ÀzÀ°è ¥ÀgÀªÀÄ¥ÀÇdå dUÀzÀÄÎgÀÄUÀ¼ÀªÀgÀ ¸Á¤ßzsÀåzÀ°è
K¥Àðr¹zÀÝ C©ü£ÀAzÀ£Á ̧ ÀªÀiÁgÀA s̈ÀzÀ°è ¤ªÀÈvÀÛgÁUÀ°zÀÝ ¥ÉÇæ. f. ºÉÃªÀÄAvÀPÀÄªÀiÁgï
gÀªÀgÀ£ÀÄß ¸À£Áä¤ À̧¯Á¬ÄvÀÄ. qÁ. £À«Ã£ï ªÀiËAiÀÄð, qÁ. ºÉZï.¦. eÉÆåÃw, ¥ÉÇæ.
PÉ.J¸ï. gÀAUÀ¥Àà, ¥ÉÇæ. ¹. £ÁUÀtÚ, ¥ÉÇæ. J¸ï.J£ï. ºÉUÀqÉ, ¥ÉÇæ. J¸ï.Dgï.
¤gÀAd£À, ²æÃ n.J¸ï. £ÁUÁ¨sÀgÀt, qÁ. J£ï.J¸ï. gÁªÉÄÃUËqÀ, ¥ÉÇæ. J¸ï.
¸ÀwÃ±ï, ¥ÉÇæ. J¸ï. ²æÃPÀAoÀ¸Áé«ÄAiÀÄªÀgÀÄUÀ½zÁÝgÉ
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AiÀÄ¼ÀAzÀÆj£À°è ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ-ZÁªÀÄgÁd£ÀUÀgÀ f¯Áè «ÃgÀ±ÉÊªÀ-°AUÁAiÀÄvÀ
ªÀÄoÁ¢ü¥ÀwUÀ¼À UÉÆÃ¶× ªÀw¬ÄAzÀ ¥ÀgÀªÀÄ¥ÀÇdå dUÀzÀÄÎgÀÄUÀ¼ÀªÀgÀ ¸Á¤ßzsÀåzÀ°è
K¥Àðr¹zÀÝ gÁeÉÃAzÀæ ²æÃUÀ¼ÀªÀgÀ 107£ÉÃ dAiÀÄAw, «zÁåyðUÀ½UÉ ¥Àæw s̈Á ¥ÀÅgÀ¸ÁÌgÀ
ºÁUÀÆ ²ªÀ¢ÃPÉë-°AUÀ¢ÃPÉë PÁAiÀÄðPÀæªÀÄªÀ£ÀÄß ¸ÀaªÀgÁzÀ ²æÃ «. ¸ÉÆÃªÀÄtÚ£ÀªÀgÀÄ
GzÁÏn¹zÀgÀÄ. ºÀgÀªÉ, zÀArPÉgÉ ²æÃUÀ¼ÀÄ, f¯Áè¢üPÁjUÀ¼ÁzÀ ²æÃ r.J¸ï. gÀªÉÄÃ±ï,
¹zÀÞUÀAUÉ, ªÀÄÄrUÀÄAqÀ ªÀÄvÀÄÛ PÀÄAzÀÆgÀÄ ªÀÄoÀzÀ ²æÃUÀ½zÁÝgÉ (15 £ÀªÉA§gï 2022)

ªÉÄÊ À̧ÆgÀÄ ¹zÁÝxÀð£ÀUÀgÀzÀ PÀ£ÀPÀ̈ sÀªÀ£ÀzÀ°è ̧ ÀAvÀ ²æÃ PÀ£ÀPÀzÁ¸ÀgÀ dAiÀÄAvÉÆåÃvÀìªÀªÀ£ÀÄß
¥ÀgÀª ÀÄ¥ÀÇdå dUÀzÀÄ ÎgÀÄUÀ¼Àª ÀgÀ ¢ªÀå ¸Á¤ßzs À åzÀ° è ¥ÀÅµÁàZÀð£É ªÀiÁr
GzÁÏn¸À¯Á¬ÄvÀÄ. PÁV£É¯É ±ÁSÁªÀÄoÀzÀ ²æÃ ²ªÁ£ÀAzÀ¥ÀÅj ¸Áé«ÄUÀ¼ÀÄ, ªÀiÁf
±Á¸ÀPÀgÁzÀ ²æÃ JA.PÉ. ¸ÉÆÃªÀÄ±ÉÃRgï, ªÀiÁf ªÉÄÃAiÀÄgï ²æÃªÀÄw ¥ÀÅµÀà®vÀ
dUÀ£ÁßxÀ ªÉÆzÀ̄ ÁzÀªÀgÀÄUÀ½zÁÝgÉ (14 £ÀªÉA§gï 2022)
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É̈AUÀ¼ÀÆj£À PÀ£ÀßqÀ ̧ Á»vÀå ¥ÀjµÀwÛ£À DªÀgÀtzÀ°è ̈ sÀÄªÀ£ÉÃ±Àéj ¥ÀÅvÀÛ½AiÀÄ£ÀÄß ¥ÀgÀªÀÄ¥ÀÇdå
dUÀzÀÄÎgÀÄUÀ¼ÀªÀgÀ ̧ Á¤ßzsÀåzÀ°è ªÀÄÄRåªÀÄAwæUÀ¼ÁzÀ ̧ À£Áä£Àå ²æÃ §¸ÀªÀgÁd ̈ ÉÆªÀiÁä¬Ä
AiÀÄªÀgÀÄ C£ÁªÀgÀtUÉÆ½¹zÀgÀÄ. ¸Á»wUÀ¼ÁzÀ qÁ. zÉÆqÀØgÀAUÉÃUËqÀ, UË.£Áå.
²æÃ ²ªÀgÁeï «. ¥ÁnÃ¯ï ªÀÄvÀÄÛ £ÁqÉÆÃd qÁ. ªÀÄºÉÃ±ï eÉÆÃ¶AiÀÄªÀgÀÄUÀ½zÁÝgÉ
(17 £ÀªÉA§gï 2022)

ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ ²æÃ ¸ÀÄvÀÆÛgÀÄ ªÀÄoÀzÀ DªÀgÀtzÀ°è £ÀqÉzÀ §¸ÀªÀ §¼ÀUÀUÀ¼À MPÀÆÌlzÀ
gÀdvÀ ªÀÄºÉÆÃvÀìªÀzÀ ̀ É̈½î ̈ É¼ÀUÀÄ' PÁAiÀÄðPÀæªÀÄzÀ°è ̀gÀdvÀ ¢Ã¦Û' ̧ ÀägÀt ̧ ÀAaPÉAiÀÄ£ÀÄß
¥ÀgÀªÀÄ¥ÀÇdå dUÀzÀÄÎgÀÄUÀ¼ÀªÀgÀ ¢ªÀå ̧ Á¤ßzsÀåzÀ°è ªÀÄÄRåªÀÄAwæUÀ¼ÁzÀ ²æÃ §¸ÀªÀgÁd
¨ÉÆªÀiÁä¬ÄAiÀÄªÀgÀÄ ©qÀÄUÀqÉUÉÆ½¹zÀgÀÄ. ²æÃªÀÄw ªÀÄAUÀ¼À ¸ÉÆÃªÀÄ±ÉÃRgï,
²æÃ J¯ï.J¸ï. ªÀÄºÀzÉÃªÀ¸Áé«Ä, ²æÃ J¯ï. £ÁUÉÃAzÀæ, ²æÃ f. ®QëöäPÁAvÀ gÉrØ,
qÁ. PÉ.«. gÁeÉÃAzÀæ, ²æÃ J¸ï.n. ̧ ÉÆÃªÀÄ±ÉÃRgï, ²æÃ ²ªÀPÀÄªÀiÁgïgÀªÀgÀÄUÀ½zÁÝgÉ
(10 r¸ÉA§gï 2022)
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ªÀÄzÀÆÝgÀÄ vÁ®ÆèPÀÄ ZÀAzÀÆ¥ÀÅgÀzÀ ²æÃ gÉÃtÄPÁ±ÀæªÀÄzÀ ²æÃ ªÀÄºÁ°AUÀ ²ªÁZÁAiÀÄð
¸Áé«ÄUÀ¼ÀªÀgÀ ¢éwÃAiÀÄ ªÀµÀðzÀ ̧ ÀA¸ÀägÀuÉ ªÀÄvÀÄÛ zsÁ«ÄðPÀ ̧ À̈ sÉAiÀÄ£ÀÄß ¥ÀgÀªÀÄ¥ÀÇdå
dUÀzÀÄÎgÀÄUÀ¼ÀªÀgÀ ¸Á¤ßzsÀåzÀ°è GzÁÏn¸À¯Á¬ÄvÀÄ. ºÉÆ£Àß®UÉgÉ, ªÀÄgÀ¼ÉÃUÀ«ªÀÄoÀ,
zÉÃUÀÄ®ªÀÄoÀ, ªÀÄÄqÀÄPÀÄvÉÆgÉ, ¸ÉÆÃ¸À¯É ªÀÄvÀÄÛ PÀªÀ¯ÉÃzÀÄUÀðzÀ ²æÃUÀ½zÁÝgÉ
(24 £ÀªÉA§gï 2022)

aPÀÌªÀÄUÀ¼ÀÆj£À°è CT® ¨sÁgÀvÀ ±ÀgÀt ¸Á»vÀå ¥ÀjµÀwÛ£À ªÀw¬ÄAzÀ `ªÀZÀ£À
ZÀ¼ÀÄªÀ½-CjªÀÅ C£ÀÄ¸ÀgÀuÉ' PÀÄjvÀÄ K¥Àðr¹zÀÝ «ZÁgÀ ¸ÀAQgÀtzÀ°è ««zsÀ
PÉëÃvÀæUÀ¼À°è ̧ ÉÃªÉ ̧ À°è¹zÀ ²æÃ ZÀAzÀæ±ÉÃRgÀ £ÁgÀuÁ¥ÀÅgÀ ºÁUÀÆ EvÀgÀ ªÀÄºÀ¤ÃAiÀÄgÀÄ
UÀ¼À£ÀÄß ¥ÀgÀªÀÄ¥ÀÇdå dUÀzÀÄÎgÀÄUÀ¼ÀªÀgÀ ¸Á¤ßzsÀåzÀ°è ¸À£Áä¤ À̧¯Á¬ÄvÀÄ. ²æÃ PÉ.n.
gÁzsÁPÀÈµÀÚ£ï, ²æÃ UÀÄgÀÄ±ÁAvÀ¥Àà, ²æÃ gÀ« PÁåvÀ£À©ÃqÀÄ, ¥ÉÇæ. ªÀÄ¯ÉAiÀÄÆgÀÄ
UÀÄgÀÄ¸Áé«Ä ªÉÆzÀ̄ ÁzÀªÀgÀÄUÀ½zÁÝgÉ (25 £ÀªÉA§gï 2022)
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ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ ¸ÀÄAiÉÆÃUï D¸ÀàvÉæAiÀÄ°è ªÉÊzÀågÀÄ ªÀÄvÀÄÛ ¯ÉÃRPÀgÁzÀ qÁ. J¸ï.¦.
AiÉÆÃUÀtÚ£ÀªÀgÀ `DgÉÆÃUÀå «ÄvÀæ' PÀÈwAiÀÄ£ÀÄß ¥ÀgÀªÀÄ¥ÀÇdå dUÀzÀÄÎgÀÄUÀ¼ÀªÀgÀ ¢ªÀå
¸Á¤ßzsÀåzÀ°è ©qÀÄUÀqÉUÉÆ½¸À¯Á¬ÄvÀÄ. ²æÃ r.J£ï. ¯ÉÆÃPÀ¥Àà, qÁ. «dAiÀÄ®QëöäÃ
¨Á¼ÉÃPÀÄA¢æ, qÁ. ¹.Dgï. wgÀÄªÀÄ¯ÁZÁgï, ¥ÉÇæ. ¹. £ÁUÀtÚ, ²æÃ JA.
ZÀAzÀæ±ÉÃRgïgÀªÀgÀÄUÀ½zÁÝgÉ (30 £ÀªÉA§gï 2022)

¨É¼ÀUÁ« f¯Áè ¥ÀæxÀªÀÄ PÀzÀ½ ªÀÄ»¼Á ¸ÀªÀiÁªÉÃ±ÀªÀ£ÀÄß ¥ÀgÀªÀÄ¥ÀÇdå dUÀzÀÄÎgÀÄ
UÀ¼ÀªÀgÀÄ ºÁUÀÆ UÀzÀUÀ ²æÃ vÉÆÃAlzÁAiÀÄð ¸ÀA¸ÁÜ£À ªÀÄoÀzÀ dUÀzÀÄÎgÀÄUÀ¼ÀªÀgÀ
¸Á¤ßzsÀåzÀ°è GzÁÏn¸À¯Á¬ÄvÀÄ. ²æÃªÀÄw ¤Ã®UÀAUÁ ZÀgÀAwªÀÄoÀ, ²æÃ C±ÉÆÃPÀ
ªÀÄ¼ÀUÀ°, qÁ. UÉÆ.gÀÄ. ZÀ£Àß§¸À¥Àà, ²æÃªÀÄw ¸ÀÄ²Ã¯Á ¸ÉÆÃªÀÄ±ÉÃRgÀ, ²æÃªÀÄw
«zÁå ªÀÄUÀzÀÄªÀiï ªÀÄvÀÄÛ ²æÃªÀÄw gÁeÉÃ±Àéj ªÀÄ. PÀªÀlVªÀÄoÀgÀªÀgÀÄUÀ½zÁÝgÉ
(10 £ÀªÉA§gï 2022)
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¨ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ gÁdgÁeÉÃ±Àéj£ÀUÀgÀzÀ°è gÁµÉÆÖçÃvÁÜ£À ¥ÀjµÀwÛ¤AzÀ ¥ÁægÀA©ü¹zÀ
dAiÀÄzÉÃªÀ ̧ ÁägÀPÀ gÁµÉÆÖçÃvÁÜ£À D À̧àvÉæ ªÀÄvÀÄÛ ̧ ÀA±ÉÆÃzsÀ£Á PÉÃAzÀæªÀ£ÀÄß ¥ÀgÀªÀÄ¥ÀÇdå
dUÀzÀÄÎgÀÄUÀ¼ÀªÀgÀ ¢ªÀå ¸Á¤ßzsÀåzÀ°è GzÁÏn¸À¯Á¬ÄvÀÄ. qÁ. zÉÃ«¥Àæ¸Ázï ±ÉnÖ,
²æÃªÀÄw ¸ÀÄzsÁ ªÀÄÆwð, ²æÃ zÀvÁÛvÉæÃAiÀÄ ºÉÆ À̧¨Á¼É ªÀÄvÀÄÛ qÁ. ©.J¸ï. ²æÃ£Áxï
gÀªÀgÀÄUÀ½zÁÝgÉ (5 r¸ÉA§gï 2022)

ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ f¯Áè PÀ£ÀßqÀ ¸Á»vÀå ¥ÀjµÀvÀÄÛ ªÀÄvÀÄÛ PÀ£ÀßqÀ ¸Á»vÀå PÀ¯ÁPÀÆlzÀ
ªÀw¬ÄAzÀ ¥ÀgÀªÀÄ¥ÀÇdå dUÀzÀÄÎgÀÄUÀ¼ÀªÀgÀ ¸Á¤ßzsÀåzÀ°è 83£ÉÃ CT® ¨sÁgÀvÀ
PÀ£ÀßqÀ ¸Á»vÀå ¸ÀªÉÄäÃ¼À£ÀzÀ ¤ÃAiÉÆÃfvÀ CzsÀåPÀëgÁzÀ qÁ. zÉÆqÀØgÀAUÉÃUËqÀgÀªÀgÀ£ÀÄß
¸À£Áä¤ À̧¯Á¬ÄvÀÄ. ²æÃ PÉ.J¸ï. ²ªÀgÁA, ²æÃ JA. ZÀAzÀæ±ÉÃRgï, ²æÃªÀÄw ®vÁ
ªÉÆÃºÀ£ï, qÁ. ®vÁ gÁd±ÉÃRgï, ²æÃ ªÀÄrØÃPÉgÉ UÉÆÃ¥Á¯ï, qÁ. ªÉÊ.r.
gÁdtÚ, ²æÃ UÀÄ©âUÀÆqÀÄ gÀªÉÄÃ±ïgÀªÀgÀÄUÀ½zÁÝgÉ (7 r¸ÉA§gï 2022)
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